



## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 76 • ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 104 34 • ΤΗΛ. 210 82.03.289 • FAX: 210 210 82.24.003 • www.aueb.gr

### Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΟΣ: 1. Διδάσκοντες ΟΠΑ (μέλη ΔΕΠ, ΕΔΠ, ΕΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΠΔ 407/80)  
2. Υποψήφιους Διδάκτορες ΟΠΑ

Αθήνα, 1 Νοεμβρίου 2012

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Τα τελευταία χρόνια έχουμε όλοι διαπιστώσει τις μεγάλες δυνατότητες του διαδικτύου. Δεν αποτελεί μόνο μέσον επικοινωνίας, αλλά και μέσον για την υποστήριξη της εκπαίδευσης και της έρευνας.

Η συνδρομή στον εμπλουτισμό του προσφερόμενου Ανοιχτού Περιεχομένου, ιδιαίτερα αυτού που διατίθεται στην ελληνική γλώσσα, αποτελεί ένα επιπλέον μέσο διάχυσης του εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του πανεπιστημίου προς την ελληνική κοινωνία και τον ελληνόγλωσσο κόσμο.

Οι άνθρωποι του Πανεπιστημίου μας μπορούν να γίνουν παραγωγοί περιεχομένου που προσφέρεται μέσω διαδικτύου. Για να τους δώσουμε τη δυνατότητα εξοικείωσης με τις δυνατότητες που προσφέρονται από το Ανοιχτό Περιεχόμενο, το Πανεπιστήμιο διοργανώνει με την Εταιρεία Ελεύθερου Λογισμικού / Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα<sup>1</sup> σεμινάριο που θα δώσει την ευκαιρία για πρακτική εξάσκηση στην αξιοποίηση του Ανοιχτού Περιεχομένου στην εκπαιδευτική διαδικασία. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί [την Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2012](#), στο Κέντρο Υπολογιστών / Αίθουσα 3 στον 3<sup>ο</sup> όροφο της πτέρυγας Δερινγύ στις 3.00 μ.μ. και θα έχει διάρκεια 2 ώρες.

Στο σεμινάριο θα παρουσιαστούν πηγές Ανοιχτού Περιεχομένου, και πως αυτές μπορούν να αξιοποιηθούν τόσο στην παραγωγή εκπαιδευτικού περιεχομένου, όσο και στον εμπλουτισμό της Wikipedia. Θα παρουσιαστούν, επίσης, η φιλοσοφία και οι βασικές αρχές της Wikipedia, καθώς και εμπειρίες από τη συγγραφή λημμάτων και θα διεξαχθεί βιωματικό σεμινάριο με παραδείγματα χρήσης του Ανοιχτού Περιεχομένου. Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να κάνουν πρακτική εξάσκηση επιτόπου.

Για την καλύτερη διαχείριση του χώρου καλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν τη συμμετοχή τους [εδώ](#) μέχρι τις 7 Νοεμβρίου 2012. Αν οι συμμετοχές ξεπεράσουν το όριο χωρητικότητας της αίθουσας, θα ενημερωθείτε και θα τηρηθεί λίστα προτεραιότητας, ώστε να επαναληφθεί το σεμινάριο μέσα στις επόμενες εβδομάδες.

---

<sup>1</sup>Η μη κερδοσκοπική Εταιρεία Ελεύθερου Λογισμικού/Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα (<http://eellak.gr/>, ΕΕΛ/ΛΑΚ) ιδρύθηκε το 2008 από 25 Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα και Τεχνολογικά Ιδρύματα. Η ΕΕΛ/ΛΑΚ έχει ως κύριο στόχο να συμβάλλει στην προώθηση και ανάπτυξη του Ελεύθερου Λογισμικού, του Ανοιχτού Περιεχομένου και των Τεχνολογιών Ανοιχτής Αρχιτεκτονικής στον χώρο της εκπαίδευσης, του δημόσιου τομέα και των επιχειρήσεων στην Ελλάδα, ενώ παράλληλα φιλοδοξεί να αποτελέσει κέντρο γνώσης και πλατφόρμα διαλόγου για τις ανοιχτές τεχνολογίες. Συνεργάζεται, επίσης, με τα Creative Commons και είναι ιδρυτικό μέλος του COMMUNIA.

Αναλυτικές πληροφορίες για το σεμινάριο υπάρχουν διαθέσιμες στη σελίδα [go.eellak.gr/oer](https://go.eellak.gr/oer).

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το γραφείο της Αντιπρυτανείας στο 210 8203289 ή στο [secvicerector@aub.gr](mailto:secvicerector@aub.gr).

Πολλούς χαιρετισμούς

Εμμ. Γιακουμάκης  
Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού